



泡吧？网游？ 我们更爱真人秀

不泡吧、不打网络游戏就没有适合年轻人玩的游戏？发了N次呆之后，三个90后的小伙伴有了新的决定：将真人秀节目中火热的主题游戏导入到生活之中，并试图以此来引领一种健康积极的游戏方式。



没有地方玩 三小伙有奇想

大学毕业后，张中政一直在杭州工作，但是玩得来的朋友还是永康那几个，所以每周末都要回来呆上两天。不玩电脑游戏的人，约朋友见面，无非是吃饭、打球、喝酒、发呆。

周边的朋友也如出一辙，发出过这样的感慨：总是感觉没地方玩！

也许是天生性格里有执着的一面，张中政遇到问题就想找一个方案解决。年轻人可以玩什么，即使不通过电子设备，也可以有合作、竞技、推理、运动？将体力和脑力结合，达到趣味、锻炼和益智的效果。

张中政最先想到的是韩国一档叫做《情书》的综艺节目，里面有很多将运动和策略结合的游戏。如果拥有策划这类游戏的能力，问题也就解决了。但因为平常的工作也很忙，这

个项目就一直躺在他的清单里没有落地。

意想不到的，前不久，真人秀节目以势不可挡的趋势，席卷了各大卫视。张中政觉得当初的方向是对的，运动与策略结合的游戏，或许是未来很重要的一种娱乐方式。

几次聚会中与伙伴试探性的提出了这个想法，伙伴们的支持，让他多了几分坚定。

张中政说自己的清单里躺过太多的项目了，每次给自己立下“毕业了就去，过两年就去”的计划，这次他没有再等。

很快，今年6月份，张中政从杭州回到永康，身在上海的杜俊恒回到永康，加上一直在永康的应潇健，三个人达成共识，组建工作室，准备在趣味主题游戏这条路上，做些新的尝试。

游戏围绕健康、绿色展开

爱玩的年纪里，每个年轻人都喜欢玩，但是我们可以换种方式玩，更健康的玩。杜俊恒坦言，现在的年轻人长期泡吧，也会为身体带来一些健康隐患。父辈的体质往往都比我们这一代的人要好。

确定好方向之后，所有的游戏也就围绕健康、积极、绿色这几个出发点来开展。

我们模仿了真人秀节目里的游戏操作方式，但是基本上都有我们自己独特的创意在里面。张中政认为，要有自己的特色，才能独具一格，才能更吸引人。于是，他们给每场游戏都加入了策略意识，尤其体现在游戏背景设置上。

第一场游戏，是为了向偶像科比致敬，命

名为科比的荣誉卧底撕名牌。游戏背景设置为：科比以戏剧性的方式拿下60分退役后，家中的陈列室却遭窃，包括总冠军戒指、MVP奖杯在内的所有荣誉纪念都被洗劫。而科比将和球迷一起，踏上寻找荣誉之旅。这群球迷中，居然还隐藏着两个科黑（即科比反对者）。通过一系列的小游戏，来抽取队员角色。科密（即科比支持者）将协助科比找到一定分值的荣誉，每个荣誉将会有分值标示。而科黑将在其中偷偷捣鬼，并可以通过特殊道具淘汰敌方。

这样的游戏，把体力、脑力、趣味、策略结合在一起，一开始就吸引了不少永康小伙伴的眼球。

这不仅仅是一场游戏

从工作室组建到现在，已经2个多月，期间已经陆续组织了多场游戏，也渐渐得到更多人的认可。

享受乐趣，无形中增强体质，还有团队协作能力。从小伙伴们的反馈中，应潇健渐渐觉得，这份“玩”的事业，越来越有价值。

不仅如此，他们还发现，游戏平台在无形中被赋予了一些新的功能。越来越多的小伙伴通过游戏成为了朋友，甚至成为情侣。

这不，七夕情人节当天，他们收到了一位小伙伴的求助，希望能有个特殊而含蓄的方

式向自己钦慕的女孩子表白。

原来，小朱喜欢一位女生已经很久，但是一直没有确认关系，很是着急，于是想到了游戏的方式。接到任务后，三个人将两位主人公邀请到一场撕名牌游戏中，通过一系列的互动环节，神不知鬼不觉地让主人公赢得了所谓的技能——一个很浪漫的表白仪式。

我们事先也没有想到，我们的游戏还有这样的作用。张中政对未来充满了信心，一定能引领一种新的游戏方式。

QA 《永康一周》&ins主题游戏

Q：把玩当事业，你们身边的人支持吗？

A：从找场地、采办道具、招募人员、组织策划都是我们自己，没有寻求家里的帮助，但是家人还是很支持，一直都有关注。其实我们想说，我们90后其实也很有想法，我们在尽量做好自己，相信会得到更多人的认可。

Q：目前你们都设置了哪些游戏类型？

A：我们独立策划了多类游戏，玩得最多的有带剧情的撕名牌（卧底）、撕名牌（分组对抗）、实弹真人CS、密室侦探类游戏。其它类别也已经在筹备中，会不断更新。